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2. Written management agreements 
have been reached with partners/ 
landowners that allow for sustained 
monitoring and management of white 
fringeless orchid populations that 
demonstrate moderate to very high 
resilience (addresses Factor A). 

3. The species could be considered for 
delisting if 40 populations with 
resilience levels of moderate to very 
high (as described in the SSA), 
protected or unprotected, are distributed 
among the EPA Level III Ecoregions 
where the species occurs. At least half 
of these populations must have 
resilience levels of high or very high 
(addresses Factor A and E). 

Request for Public Comments 

We request written comments on the 
draft recovery plan. We will consider all 
comments we receive by the date 
specified in DATES prior to final 
approval of the plan. 

Before including your address, phone 
number, email address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Authority 

The authority for this action is section 
4(f) of the Endangered Species Act, 16 
U.S.C. 1533(f). 

Leopoldo Miranda-Castro, 
Regional Director. 
[FR Doc. 2021–12455 Filed 6–14–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4333–15–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Indian Affairs 

[2121A2100DD/AAKC001030/ 
A0A501010.999900 253G; OMB Control 
Number 1076–0122] 

Agency Information Collection 
Activities; Data Elements for Student 
Enrollment in Bureau-Funded Schools 

AGENCY: Bureau of Indian Affairs, 
Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, we, 
the Bureau of Indian Education (BIE) are 
proposing to renew an information 
collection. 

DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before August 
16, 2021. 
ADDRESSES: Send your comments on 
this information collection request (ICR) 
by mail to: Cole G. Bowers, NASIS 
Specialist, Chief Academic Office, 
Bureau of Indian Education, U.S. 
Department of the Interior, 1849 C Street 
NW, MIB–3609, Washington, DC 20240, 
cole.bowers@bie.edu. Please reference 
OMB Control Number 1076–0122 in the 
subject line of your comments. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Mr. Cole Bowers at 
phone: (202) 208–2977 or cole.bowers@
bie.edu. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we provide the 
general public and other Federal 
agencies with an opportunity to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

We are soliciting comments on the 
proposed ICR that is described below. 
We are especially interested in public 
comment addressing the following 
issues: (1) Is the collection necessary to 
the proper functions of the BIA; (2) will 
this information be processed and used 
in a timely manner; (3) is the estimate 
of burden accurate; (4) how might the 
BIA enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and (5) how might the BIA 
minimize the burden of this collection 
on the respondents, including through 
the use of information technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. We will include or 
summarize each comment in our request 
to OMB to approve this ICR. Before 
including your address, phone number, 
email address, or other personal 
identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: The BIE is requesting 
renewal of OMB approval for the 
admission forms for the Student 
Enrollment Application in Bureau- 

funded Schools. School registrars 
collect information on this form to 
determine the student’s eligibility for 
enrollment in a Bureau-funded school, 
and if eligible, is shared with 
appropriate school officials to identify 
the student’s base and supplemental 
educational and/or residential program 
needs. The BIE compiles the 
information into a national database to 
facilitate budget requests and the 
allocation of congressionally 
appropriated funds. 

Title of Collection: Data Elements for 
Student Enrollment in Bureau-funded 
Schools. 

OMB Control Number: 1076–0122. 
Form Number: None. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Contract and Grant schools, and Bureau- 
funded schools. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: 48,000 per year, on 
average. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 48,000 per year, on average. 

Estimated Completion Time per 
Response: 15 minutes. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 12,000 hours. 

Respondent’s Obligation: Required to 
Obtain a Benefit. 

Frequency of Collection: Once per 
year. 

Total Estimated Annual Nonhour 
Burden Cost: $0. 

An agency may not conduct or 
sponsor and a person is not required to 
respond to a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq). 

Elizabeth K. Appel, 
Director, Office of Regulatory Affairs and 
Collaborative Action—Indian Affairs. 
[FR Doc. 2021–12467 Filed 6–14–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4337–15–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Land Management 

[LLHQ430000.212L1109AF.L12200000.
PM0000; OMB Control No. 1004–0165] 

Agency Information Collection 
Activities; Cave Management: Cave 
Nominations and Requests for 
Confidential Information 

AGENCY: Bureau of Land Management, 
Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 
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SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Bureau of Land Management (BLM) 
proposes to renew an information 
collection. 

DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before July 15, 
2021. 

ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for this information 
collection request (ICR) should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Kyle Rybacki by email 
at krybacki@blm.gov, or by telephone at 
(623) 580–5698. Individuals who are 
hearing or speech impaired may call the 
Federal Relay Service at 1–800–877– 
8339 for TTY assistance. The ICR may 
also be viewed at http://
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (PRA, 44 U.S.C. 
3501 et seq.) and 5 CFR 1320.8(d)(1), we 
invite the public and other Federal 
agencies to comment on new, proposed, 
revised and continuing collections of 
information. This helps the BLM assess 
impacts of its information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand BLM information 
collection requirements and ensure 
requested data are provided in the 
desired format. 

A Federal Register notice with a 60- 
day public comment period soliciting 
comments on this collection of 
information was published on March 
23, 2021 (86 FR 15494). No comments 
were received. 

As part of our continuing effort to 
reduce paperwork and respondent 
burdens, we are again inviting the 
public and other Federal agencies to 
comment on the proposed ICR described 
below. The BLM is especially interested 
in public comment addressing the 
following: 

(1) Whether or not the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether or not the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of our estimate of the 
burden for this collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) How might the agency minimize 
the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of response. 

Comments submitted in response to 
this notice are a matter of public record. 
Before including your address, phone 
number, email address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: Land-management agencies 
within the Department of the Interior 
seek information to comply with the 
Federal Cave Resources Protection Act 
(FCRPA), 16 U.S.C. 4301 through 4310 
and the Department’s regulations at 43 
CFR part 37. The FRCPA requires these 
agencies to identify and protect 
‘‘significant’’ caves on Federal lands 
within their respective jurisdictions and 
allows agencies to disclose to the public 
the location of significant caves only in 
limited circumstances. However, the 
FRCPA and BLM regulations also 
authorize certain individuals, 
organizations and governmental 
agencies to request confidential cave 
information. This request is to extend 
for an additional three years OMB’s 
approval for the collections of 
information under this OMB control 
number. 

Title of Collection: Cave Management: 
Cave Nominations and Requests for 
Confidential Information (43 CFR part 
37). 

OMB Control Number: 1004–0165. 
Form Numbers: None. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Governmental agencies and the public 
may submit cave nominations pursuant 
to section 4 of the FCRPA (16 U.S.C. 
4303) and 43 CFR 37.11. Requests for 
confidential information may be 
submitted pursuant to 16 U.S.C. 4304 
and 43 CFR 37.12 by: 

• Federal and state governmental 
agencies; 

• Bona fide educational and research 
institutions; and 

• Individuals and organizations 
assisting a land management agency 
with cave management activities. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: 28. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 28. 

Estimated Completion Time per 
Response: Varies from 1 hour to 11 
hours, depending on activity. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 278. 

Respondent’s Obligation: Required to 
obtain or retain a benefit. 

Frequency of Collection: On occasion. 
Total Estimated Annual Nonhour 

Burden Cost: None. 
An agency may not conduct or 

sponsor and, notwithstanding any other 
provision of law, a person is not 
required to respond to a collection of 
information unless it displays a 
currently valid OMB control number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq.). 

Darrin King, 
Information Collection Clearance Officer. 
[FR Doc. 2021–12549 Filed 6–14–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–84–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Land Management 

[21X LLUTW01000 L54100000.FR0000 
LVCLJ20J0790; UTU–94509] 

Notice of Realty Action: Application by 
US Magnesium LLC for Conveyance of 
Federally Owned Mineral Interests in 
Tooele County, UT 

AGENCY: Bureau of Land Management, 
Interior. 
ACTION: Notice of realty action. 

SUMMARY: The Bureau of Land 
Management (BLM) is processing an 
application for the conveyance of 
federally owned mineral interests in a 
3,548.41-acre parcel of land located in 
Tooele County, Utah, to the surface 
owner, US Magnesium LLC. 
DATES: Interested persons may submit 
written comments to the BLM on or 
before July 30, 2021. 
ADDRESSES: Submit written comments 
to the BLM Salt Lake Field Office, 2370 
S Decker Lake Boulevard, West Valley 
City, UT 84119. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Jessica Wade, Salt Lake Field Manager, 
at the address listed earlier, by 
telephone at (801) 977–4350, or email at 
jwade@blm.gov. Persons who use a 
telecommunications device for the deaf 
may call the Federal Relay Service (FRS) 
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